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Per interpretar correctament qualsevol enquesta, és necessari conèixer la situació política, 

econòmica i social corresponent a les dates durant les quals es realitza el treball de camp. 

 

Les notícies esmentades a continuació són una reproducció literal dels titulars més destacats de 

les portades durant el treball de camp del present treball. Entre parèntesi, se citen els diaris que 

recullen la mateixa notícia a la portada. 

 

Del 29 d’abril a l’1 de maig 

 

El ciberassetjament escolar creix l’últim any 

Font: El Periòdic, 29 d’abril (Diari d’Andorra) 

 

La llei d’actius digitals preveu una moneda virtual del país 

Font: Diari d’Andorra, 30 d’abril 

 

Les dones d’Andorra són les que tenen menys fills a Europa 

Font: Diari d’Andorra, 1 de maig 

 

Mig miler de persones reclamen per l’eix comercial “un present i un futur dignes” 

Font: Altaveu, 1 de maig 

 

Del 2 de maig al 8 de maig 

 

Unes 400 persones clamen per una Andorra més justa 

Font: El periòdic, 2 de maig (Diari d’andorra) 

 

Tots els autònoms hauran de presentar els comptes 

Font: Diari d’Andorra, 3 de maig 

 

Demòcrates proposa més controls als metges per frenar la despesa 

Font: Diari d’Andorra, 4 de maig 

 

Angoixa per la llarga espera per a la valoració de la Conava 

Font: Diari d’Andorra, 5 de maig 

 

Pallarés disputa a Gallardo el lideratge dels Liberals 

Font: Diari d’Andorra, 6 de maig 

 

Inlingua s’endú un terç de les adjudicacions públiques 

Font: Diari d’Andorra, 7 de maig (El Periòdic) 

 

Jover admet que el salari mínim continua sent “baix” tot i l’últim increment 

Font: Diari d’Andorra, 8 de maig 
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Del 9 de maig a l’11 de maig 

 

Govern només ha recuperat un 22% dels crèdits tous 

Font: Diari d’Andorra, 9 de maig 

 

La renúncia de Gallardo dinamita els liberals 

Font: Diari d’Andorra, 10 de maig (El Periòdic) 

 

El duel serà entre Pallarés i Cabanes 

Font: El Periòdic, 11 de maig (Diari d’Andorra) 
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35,1
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30,6

5,9

10,4

4,6

  freqüències Percentatges 
% sobre 
intenció 
de vot 

Resultat 
eleccions 
2019 

Total 419 100 N=203   

Demòcrates per Andorra  137 32,6 67,49 35,1 

Liberals d'Andorra (LdA) 13 3,1 6,40 12,5 

Partit Socialdemòcrata (PS) 36 8,5 17,73 30,6 

Progressistes SDP 1 0,2 0,49 5,9 

Terceravia + Unió Laurediana  10 2,4 4,93 10,4 

Andorra sobirana 1 0,2 0,49 4,6 
Carine Montaner (Andorra 

Endavant)  
5 1,2 2,46   

Altres  13 4,9     

Nul 6 1,4     

En blanc 8 1,8     

No ho sap 124 28,4     

No contesta 65 15,3     
* El % sobre intenció de vot s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit votaran (N=198)
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vot + 
Simpatia 

 Resultat 
Eleccions 
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  freqüències Percentatges 
Intenció 
de vot + 
Simpatia 

Resultat 
eleccions 
2019 

Total 419 100 N=292   

Demòcrates per Andorra 181 43,1 61,99 35,1 

Liberals d'Andorra (LdA) 28 6,7 9,59 12,5 

Partit Sociademòcrata (PS) 57 13,6 19,52 30,6 

Progressistes SDP 4 1 1,37 5,9 

Terceravia + Unió Laurediana 16 3,8 5,48 10,4 

Andorra sobirana 1 0,2 0,34 4,6 

Carine Montaner (Andorra Endavant) 6 1,4 2,71   

Altres 10 2,5     

Nul 1 0,3     

En blanc 5 1,1     

No ho sap 73 17,3     

No contesta 38 9,2     
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